Zadanie: KMR
KMR

Dostepna pamig: 64 MB.

Dany jestn znakowy tekst, ztoony z matych liter alfabetu angielskiego. Twoje zadaredzie polegato na znajdowaniu naj-
wigkszy takichk;, ze dla danych pozyci;, by znaki na pozyjachy,a + 1,...,a +k — 1 sa réwne znakom kolejnym znakom na
pozycjachbi, by +1... b +k — 1.

Wejscie
W pierwszym wierszu znajduja sieznakowy napis (X n < 100000) zt@ony z matych liter alfabetu angielskiego. W kolejnym

wierszu znajduje sig liczba catkowita(1 < m < 1000000), oznaczajaca $opytah. W kolejnychm wierszach znajduja sie po
dwie liczby catkowiteg;,bj (1< a <n, 1< b <n).

Wyj &cie

Nalezy wypisa& m odpowiedzi - liczbyk;.

Przyktad

Dla danych wejciowych: poprawnym wynikiem jest:
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